



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΗΜ/ΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΤΡΙΛΟΦΟΥ

Αριθ. Απόφασης : 05/15-04-2019

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ. 03/2019 τακτικής Συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Τριλόφου του Δήμου Θέρμης

Θέμα: Αίτηση χορήγησης άδειας διεξαγωγής Δρόμου Υγείας.

Στον Τρίλοφο και στην Δημοτική Κοινότητα Τριλόφου, σήμερα την 15η Απριλίου 2019 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 10:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Τριλόφου, μετά από την αριθμ.15196/10-04-2019 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου κας Λιόλιου Αικατερίνης που επιδόθηκε στα μέλη του Συμβουλίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν.3852/10 (Φ.Ε.Κ. 87/ τεύχος Α'/2010) περί "Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πρόγραμμα Καλλικράτης", και αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο 5 μελών βρέθηκαν παρόντα 5 μέλη, ήτοι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Λιόλιου Αικατερίνη, Πρόεδρος
2. Αμπατζή Δέσποινα
3. Σαμαράς Γεώργιος
4. Αγραφιώτης Γεώργιος
5. Φυσέκης Γρηγόριος

ΑΠΟΝΤΕΣ

Στη συνεδρίαση παρέστη και η υπάλληλος του Δήμου, Πριτζάκη Αικατερίνη, για την τήρηση των πρακτικών (σύμφωνα με την αριθμ. πρωτ : 2405/45243/12-12-2017 Απόφαση Δημάρχου Θέρμης).

Η πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης της Δημοτικής Κοινότητας Τριλόφου και εισηγούμενη το 1ο θέμα ημερήσιας διάταξης είπε ότι σύμφωνα με το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010 το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας προωθεί τον εθελοντισμό και συνεργάζεται με ομάδες εθελοντών για την εξυπηρέτηση των αναγκών της τοπικής κοινωνίας.

Στη συνέχεια η Πρόεδρος έθεσε υπόψη στα μέλη του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Τριλόφου το αριθμ. Πρωτ: 202/09-04-2019 αίτημα του Συλλόγου Γονέων και κηδεμόνων του 1ου Γυμνασίου Τριλόφου με το οποίο αιτείται την χορήγηση άδειας διεξαγωγής Δρόμου Υγείας "Τρέχουμε για την καρδιά", που θα πραγματοποιηθεί στις 29 Σεπτεμβρίου 2019 με σκοπό τα έσοδα της εκδήλωσης αυτής να διατεθούν για την

αγορά ενός ή δύο αυτόματων εξωτερικών απινιδωτών για το σύνολο των κατοίκων της Κοινότητας Τριλόφου.

Η Πρόεδρος είπε ότι ο δρόμος θα καλύπτει δύο αποστάσεις των 1000μ και των 3000μέτρων.

Η αφετηρία της διαδρομής θα είναι η συμβολή των οδών Μεγάλου Αλεξάνδρου και Αγίου Παντελεήμονος όπου υπάρχει διαπλάτυνση του οδοστρώματος και ενδείκνυται για συγκέντρωση μεγάλου αριθμού ατόμων. Σημείο τερματισμού θα είναι ο αύλειος χώρος του 1ου Γυμνασίου Μίκρας που βρίσκεται ακριβώς στο σημείο εκκίνησης.

Η διαδρομή ακολουθεί την οδό Αγίου Παντελεήμονος και συνεχίζει δεξιά στην οδό Γ. Σεφέρη. Στη διασταύρωση με την οδό Α. Σικελιανού θα γίνει η πρώτη επιστροφή των συμμετεχόντων των 1000 μέτρων. Η διαδρομή των 3000 μέτρων συνεχίζεται επί της οδού Γ. Σεφέρη και στη συνέχεια στρίβει αριστερά στην οδό Ν. Βρεττάκου μέχρι το σημείο που τελειώνει η άσφαλτος (1500μ.). Η επιστροφή θα γίνει από την ίδια διαδρομή μέχρι τον αύλειο χώρο του 1ου Γυμνασίου Μίκρας.

Η ώρα έναρξης υπολογίζεται 10:30 π.μ. και η ώρα λήξης 2:00 μ.μ.

Επίσης η Πρόεδρος είπε ότι η οργάνωση θα γίνει σε συνεργασία με την Δημοτική Κοινότητα Τριλόφου, την Αντιδημαρχία Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης, Πολιτισμού και Νέας Γενιάς, με τους Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων όλων των Νηπιαγωγείων και των Δημοτικών Σχολείων Τριλόφου, του 2ου Γυμνασίου Μίκρας, του 1ου ΓΕΛ Μίκρας, την Πολιτική Προστασία Μίκρας και όλους τους τοπικούς φορείς του Τριλόφου.

Κατόπιν η Πρόεδρος πρότεινε στα μέλη του Συμβουλίου να γνωμοδοτήσουν θετικά στο αίτημα του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 1ου Γυμνασίου Τριλόφου και κάλεσε το Συμβούλιο της Κοινότητας να αποφασίσει σχετικά.

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Τριλόφου μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση της Προέδρου, καθώς επίσης και τις διατάξεις του άρθρου 83 του Ν. 3852/2010

ΓΝΩΜΟΛΟΓΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Υπέρ του αιτήματος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 1ου Γυμνασίου Τριλόφου σχετικά με τη χορήγηση άδειας διεξαγωγής Δρόμου Υγείας που θα πραγματοποιηθεί στις 29 Σεπτεμβρίου 2019 με αφετηρία των οδών Μεγάλου Αλεξάνδρου και Αγίου Παντελεήμονος και σημείο τερματισμού ο αύλειος χώρος του 1ου Γυμνασίου Τριλόφου και συγκεκριμένα: η διαδρομή θα ακολουθήσει την οδό Αγίου Παντελεήμονος και θα συνεχίσει δεξιά στην οδό Γ. Σεφέρη. Στη διασταύρωση με την οδό Α. Σικελιανού θα γίνει η πρώτη επιστροφή των συμμετεχόντων των 1000 μέτρων. Η διαδρομή των 3000 μέτρων θα συνεχιστεί επί της οδού Γ. Σεφέρη και στη συνέχεια θα στρίβει αριστερά στην οδό Ν. Βρεττάκου μέχρι το σημείο που τελειώνει η άσφαλτος (1500μ.). Η επιστροφή θα γίνει από την ίδια διαδρομή μέχρι τον αύλειο χώρο του 1ου Γυμνασίου Μίκρας.

Η ώρα έναρξης ορίζεται στις 10:30 π.μ. και η ώρα λήξης 2:00 μ.μ.

Σκοπός της εκδήλωσης είναι τα έσοδα αυτής να διατεθούν για την αγορά ενός ή δύο αυτόματων εξωτερικών απινιδωτών για το σύνολο των κατοίκων της Κοινότητας Τριλόφου.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 05/15-04-2019

Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κάτωθι:

Η Πρόεδρος

Τα μέλη

Λιόλιου Αικατερίνη

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
ΤΡΙΛΟΦΟΥ**

ΛΙΟΛΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ